

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

név: **Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság**
székhely: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
ügyfélszolgálati iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
postacím: 1525 Budapest, Pf. 86.
telefon: 06-1/391-4610
fax: 06-1/200-1168
adószám: 15325763-2-11
e-mail: dinpi@dinpi.hu
képviselő: Fűri András igazgató

(a továbbiakban: **Megrendelő**)

másrészről

név: Patkós Gábor e.v.
székhely: 2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály út 41.
telefon: +36 53 583 544
e-mail: patkos@patkosstudio.hu
adószám: 52355301-2-33
képviselő: Patkós Gábor

(a továbbiakban: **Vállalkozó**)

(a továbbiakban együttesen: Felek, vagy Szerződő Felek) között, az alulírott helyen, és időben, az alábbi feltételek mellett:

1. Megrendelő közvetlen ajánlattételi felhívással induló beszerzési eljárást indított 2021. szeptember 17-én a VEKOP-4.2.1-15-2016-00006 kódszámú, „A természet felfedezésének élményét nyújtó bemutatóhelyek fejlesztése Natura 2000 fajok és élőhelyek megismertetése érdekében, Budapest vonzaskörzetében – I. ütem” című pályázat (a továbbiakban: Pályázat) megvalósításához kapcsolódóan a **“Farmosi Madárvárta bemutatóhely kiállításának kivitelezése”** tárgyában, mely beszerzési eljárás nyertese Vállalkozó lett, melynek nyomán Felek jelen vállalkozási szerződést kötötték.
2. **Jelen szerződés tárgya és helye:** Farmos 0270/10 hrsz. helyrajzi számú külterületi ingatlanon tervezett Farmosi Madárvárta bemutatóhely kiállításának kivitelezése.

A Vállalkozó által elvégzendő feladatok különösen az alábbiak:

- Információs felületek, dekorációs elemek és oktatási, bemutatási célú eszközök beszerzése, illetve elkészítése; grafikai tervezési munkákkal, gyártással és beszereléssel, ill. helyszíni telepítéssel együtt.
- Kültéri bútorok: padok, asztalok valamint ülő szobrok (makettek) gyártása és telepítése.

DINPI 5290/ 9 /2021

A Vállalkozó által elvégzendő feladatok részletes leírása és darabszáma a jelen szerződés 1. számú mellékletben került rögzítésre.

A kiállítási elemek arculatának és a kiegészítő eszközökön szereplő logózásnak meg kell felelnie a Széchenyi2020 arculati előírásainak.

3. Felek jelen szerződés teljesítésének az alábbi véghatáridőit állapítják meg: **2022. február 28.** Megrendelő előteljesítést elfogad.

A munkaterület átadása az építési kivitelezési munkálatok befejezését követően, 2021. november 1. után várható.

- Grafikai tartalom véglegesítése a Megrendelővel: 2021. november 19.
- Gyártás és telepítés véghatárideje: 2022. február 28.

A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó jogosult a szerződésben megállapított teljesítési határidő előtt teljesíteni.

4. Vállalkozónak a bemutatóhelyre készült tárgyakat, eszközöket, elemeket a beépítésig saját költségén köteles tárolni, a tárolás ideje alatt azokért teljes körű felelősséggel tartozik.

A Megrendelő folyamatos konzultációs lehetőséget biztosít.

Bármelyik fél a másik fél ismételt és/vagy súlyos szerződésszegése esetén a jelen szerződést a másik félhez intézett egyoldalú nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondhatja.

Felek rögzítik, hogy amennyiben a szerződés szerinti feladatok elvégzése valamilyen okból meghiúsul, egymás felé anyagi követelést – a jelen szerződés 9. pontjában rögzítettek kivételével – nem támasztanak. Felek rögzítik ugyanakkor, hogy ebben az esetben, a meghiúsulás tényéről a Felek kölcsönösen kötelesek egymást a tudomásszerzésüket követően haladéktalanul tájékoztatni. A tájékoztatás késedelmével összefüggésben a másik felet ért károkat a mulasztó fél köteles megtéríteni.

5. Vállalkozót a jelen szerződés 2. pontjában meghatározott feladatok hibátlan és hiánytalan elvégzéséért **6.541.000- Ft + ÁFA, azaz 8.307.070.- Forint vállalkozói díj** illeti meg.

A Vállalkozó egy részszámla és egy végszámla benyújtására jogosult a Megrendelő részéről a szerződés 6. pontjában kijelölt képviselői által együttesen kiadott teljesítésigazolása alapján, az alábbiak szerint:

- 1 db részszámla kiállítására jogosult a Vállalkozó a grafikai tartalmak elkészítését követően, továbbá az 1.sz melléklet 2021-es oszlopában szereplő tételek elkészültét és a Megrendelő által történő jóváhagyását követően a megfelelő összegről. Teljesítési határidő: 2021.november 19.
- 1 db végszámla kiállítására jogosult a Vállalkozó a bemutatóhely tábláinak, bútorainak és valamennyi kiállítási elemének telepítését és átadás-átvételét követően fennmaradó bruttó vállalkozói díjnak megfelelő összegről. Teljesítési határidő: 2022. február 28.

A Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó további díjazásra, költségei megtérítésére semmilyen jogcímen nem jogosult. A Megrendelő kijelenti, hogy előleget nem fizet.

DINPI 5290/ 9 /2021

6. A Megrendelő képviselőjében a Vállalkozó által elvégzett munka átvételére, a teljesítés igazolás kiadására Szontagné Mosoni Dóra projektkommunikációs és pr-referens (mosonid@dinpi.hu; 30/329-5461) jogosult.

Vállalkozó részéről kapcsolattartó: Patkós Gábor ügyvezető (patkos@patkosstudio.hu, 30/382-0895)

A Vállalkozói díj kiegyenlítése az adott számlához kapcsolódó szerződéses feladatok a Vállalkozó általi teljes körű és igazolt elvégzését követően, a Vállalkozó által kiállított számla alapján, annak a Megrendelő által történő kézhezvételét követő 30 napon belül, a Vállalkozó bankszámlájára történő átutalással történik.

7. A Vállalkozó a munka szakszerű és határidőre történő elvégzéséért, tájékoztatási, figyelmeztetési kötelezettségének betartásáért felelős, ezek elmulasztásából származó kárért felelősséggel tartozik.

8. A Megrendelő részéről Szontagné Mosoni Dóra projektkommunikációs és pr-referens, valamint Sári Gergő természetvédelmi őr, örkerület-vezető ellenőrzik a munkálatokat és utasíthatják a Vállalkozót.

9. A Szerződő Felek megállapodnak, hogy Vállalkozót jelen szerződésben rögzített kötelezettségei neki felróható okból nem határidőben történő (késedelmi), nem (meghiúsulási), vagy nem szerződésszerű (hibás) teljesítése esetén kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi összege a nettó vállalkozói díj összegének 0,5%-a. Amennyiben a késedelmi kötbér mértéke meghaladja a nettó Vállalkozói díj 10 %-át, a Megrendelő jogosult a szerződést egyoldalúan felmondani, ebben az esetben, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb okból meghiúsult, illetve a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a késedelmi kötbéren felül a nettó Vállalkozói díj 20%-ának megfelelő meghiúsulási kötbérré jogosult.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó Vállalkozói díj 20 %-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni a Megrendelő részére, kivéve, ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a Megrendelés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

A kötbér megfizetése a Vállalkozót esetleges kártérítési kötelezettsége alól nem mentesíti. Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbérigény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak. Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni. Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámíthatással is érvényesítheti.

10. A Vállalkozói díjat meghaladó költségkihatást eredményező, a szerződés tartalmának megváltoztatását érintő, a véghatáridőt módosító megállapodás csak írásban, a Szerződő Felek közös megegyezését tartalmazó szerződésmódosítással jöhet létre.

DINPI 5290/ 9 /2021

11. A Vállalkozó szükség szerint alvállalkozók igénybevételére jogosult. Ezek munkájáért azonban úgy felel, mintha azt saját maga végezte volna.
12. A Szerződő Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő elállása, vagy felmondása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.
13. A Vállalkozó a munkák végrehajtását a vonatkozó szakági és munka-, baleset és tűzvédelmi jogszabályok teljes körű betartásával köteles elvégezni.
14. A Vállalkozó szavatol azért, hogy az általa szolgáltatandó eredmény mások szellemi alkotáshoz fűződő jogait nem sérti, és harmadik személynek olyan egyéb joga sincs, amely az általa nyújtott szolgáltatás felhasználását megakadályozza, vagy korlátozza, illetőleg a Megrendelővel szemben használati díj vagy kártérítés követelésére alapot ad.
15. Felek megállapodnak, hogy a feladatok elvégzése kapcsán jelen szerződés keretében létrejövő szellemi termékek, dokumentumok, illetve szellemi alkotások a vállalkozói díj megfizetése ellenében, további külön díjazás nélkül, a Megrendelő tulajdonába kerülnek, melyekre területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez. A létrejövő szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogokat a Megrendelő gyakorolja, illetve az ehhez fűződő jogvédelem a Megrendelőt illeti meg. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a vállalkozói díj összege magában foglalja a szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogok ellenértékét is. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés alapján létrejött szellemi alkotásokat a Vállalkozó nem jogosult a jelen szerződésen kívül egyéb célra felhasználni. Jelen pontban rögzítettek alapján a Megrendelő jogosult különösen a Vállalkozó által elvégzett munka eredményének nyilvánosságra hozatalára, feldolgozására, átdolgozására, megváltoztatására, módosítására, továbbfejlesztésére, publikálására, közzétételére (terjesztésére), reprodukálására, sokszorosítására (többszörözésére, ideértve a számítógéppel vagy egyéb elektronikus adathordozóra történő másolást is), és mindezen jogok továbbengedélyezésére mindezeknek minden jogosultságával együtt.
16. A Vállalkozó kijelenti, hogy a teljesített szolgáltatások kizárólag az ő szellemi termékei, illetve ha a szolgáltatások részben harmadik személy szellemi termékét képezik, akkor a harmadik személy szellemi termékét képező szellemi alkotások felett átruházható felhasználási joggal rendelkezik. A Vállalkozó szavatol, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a létrejött szellemi alkotások felhasználását akadályozná, korlátozná, vagy a jogosult a későbbiekben ezzel összefüggésben a Megrendelővel szemben követeléssel léphetne fel.
17. A Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a közöttük jelen szerződéssel összefüggésben felmerülő esetleges jogvitát – fokozott együttműködési kötelezettség mellett – tárgyalásos úton próbálják meg rendezni, s a vitás kérdésekben megegyezésre törekednek.

DINPI 5290/ 9 /2021

Amennyiben ez nem jön létre, úgy – hatáskörtől függően – kikötik Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

18. Felek magukra nézve kötelezőnek fogadják el, hogy a jelen szerződés lényeges tartalmát nem lehet üzleti titokként kezelni. Felek tudomásul veszik, hogy a szerződést, a rendelkezésre bocsátott költségvetési pénzeszközök felhasználását minden olyan szervezet, hatóság, egyéb személy teljes jogkörrel ellenőrizheti, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Ilyen szervek különösen a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Agrárminisztérium, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv.

19. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) vonatkozó rendelkezései az irányadók.

20. A Szerződő Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közléseikre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tértivevény különszolgáltatással feladott leveleik a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.

21. A Vállalkozó tűrni köteles, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett dokumentumok vizsgálata, ellenőrzése az uniós pénzek felhasználását ellenőrző szervezetek részéről megtörténhessen és az ellenőrzés során, szükség esetén együttműködni is köteles.

22. A Vállalkozó jelen okirat aláírásával hozzájárulását adja a szerződésben szereplő személyes adatai a Megrendelő általi, jelen szerződéssel összefüggő nyilvántartási, a szerződési feltételek és a pénzügyi teljesítés követése, ellenőrzése és egyéb ügyintézési célból történő kezeléséhez.

23. A Felek kijelentik, hogy, a jelen szerződésben feltüntetett személyek személyes adataik kezeléséhez, illetve a másik fél részére történő átadásához kifejezetten hozzájárultak. Erre tekintettel a Felek szavatolnak, hogy a személyes adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

25. Jelen szerződés 3 eredeti példányban készül, amelyből 2 példány a Megrendelőt 1 példány, pedig a Vállalkozót illeti meg.

forrás: 12101
szervezeti egység: 10720
feladat: 05 241

DINPI 5290/ 9 /2021

A Szerződő Felek jelen szerződést elolvasták és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2021. október 26.

LRD

Megrendelő

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság

Füri András igazgató

Patkós

Patkós Gábor

2767 Tápiógyörgye, Táncsics M. u. 41.

Asz.: 52355301 - 2 - 33

Vállalkozó z.sz.: 11742025 - 29901106

Nyilv.tart.sz.: 5032537

Patkós Gábor e.v.



Pénzügyileg ellenjegyezte:

Talló Éva

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság

Talló Éva

gazdasági igazgató-helyettes

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2021. 10. 26.

DT

forrás: 12101
szervezeti egység: 10720
feladat: 05 241

DINPI 5290/ 9 /2021

1. sz. Melléklet

2.

Farmos Natura 2000 bemutatóhely

	Tétel	Egyéb információk	Méret	Db	Nettó egységár	Nettó össz.:	Áfa	Bruttó össz	2021	2022
külső terület	Kültéri tábla tartószerkezettel (311-es út mellé)	2 oldalú, betonozva, útra merőleges elhelyezéssel, faszerkezet: táblaszerkezet lucfenyő, 60 X 40 mm-es zártszelvény lábakon, tetővel, információs felület: 10 mm vastag habosított pvc, color nyomtat, uv álló fóliával védve.	100x150 cm fekvő	1	350 000	350000	94 500	444 500	X	
	Kültéri tábla tartószerkezet nélkül(híd kapujára)	íves, mart tábla (KEROCK); Farmosi Madárvárta felirattal; méret pontosítása a kapu elkészülte után	kb 40 x 80 cm	1	180 000	180000	48 600	228 600	X	
	Irányjelző tábla (nyíl alakú), tartóoszloppal	tartószerkezet 70 X 70 X 1700 mm , fából, tanösvény jel és nyíl; fekvő; 3 db balra, 3 db jobbra nyíllal, nyílak mérete 15x50 cm	15 x 50 cm	6	50 000	300000	81 000	381 000	X	
	Küli- és beltéri kis méretű információs táblák (tartószerkezet nélküli)	irányító és info feliratok: wc, tároló, gyűrzőző helyiség, stb.	kül. méretek, kb A6- A5	10	2 500	25000	6 750	31 750	X	
kert	Molinók	ringlizett mash fólia, csak felirat és logók - Farmosi gólyaváró-békaamentő családi nap - Madármegfigyelő napok - DINPI és madárvárta logo	kb, 60 cm x 200 cm	3	20 000	60000	16 200	76 200	X	
	Kültéri információs tábla, 3D elemekkel, tartószerkezettel	Kis méretű, döntött információs táblák, Natura 2000 jelölő madárfajok és rövid leírásuk (3D nyomtatott domború madarak) Tartószerkezet 40 X 40 mm rozsdamentes acél zártszelvény pontalapba helyezve, magasság 80 cm, infofelület anyaga 19 mm vastag habosított pvc Fajok: fülemülesítke, töviszúró gébics, nagy kócsag, barna rétiheja	50 x 70 cm	4	195 000	780000	210 600	990 600		X
	Kültéri interaktív tábla tartószerkezettel	döntött tábla , vajtatos: madár -fészek párosító Tartószerkezet 40 X 40 mm rozsdamentes acél zártszelvény pontalapba helyezve, magasság 80 cm,	50 x 70 cm	1	145 000	145000	39 150	184 150		X

forrás: 12101
szervezeti egység: 10720
feladat: 05 241

DINPI 5290/ 9 /2021

Beltéri makettek	életnagyságú madár makettek: anyaga: valósághűen festett PLA kuvik, füleskuvik, erdei fülesbagoly, gyöngybagoly, réti fülesbagoly, macskabagoly, lappanyú	különböző méretek	7	160 000	1120000	302400	1 422 400		X
Mobil játékok	Puzzle (fotós), fotót DINPI adja tolótetős tároló dobozzal, logózza, anyaga: rétegelt lemez color nyomattal	30 x 40 cm	3	35 000	105000	28 350	133 350	X	
Mobil játékok	fa memória játék (14 pár) faj grafikkákkal, tolótetős tároló dobozzal, logózza	10 x 15 cm	2	50 000	100000	27 000	127 000	X	
Mobil játékok	Békaetető játékok	20x 70 cm	2	85000	170000	45 900	215 900	X	
Mobil játékok	Satírozó (madár , béka sziluettek) asztali, papír tartós, logózott	15 x 21 cm	3	29000	87000	23 490	110 490	X	
Mobil játékok	3D madárcsőrök (egerészölyv, nagy fakopáncs, seregély, tőkés réce, fehér golyva, nagy pöling) mindenből 2 db 2 szettben, tolótetős tároló dobozzal, logózza	különböző	12	25000	300000	81 000	381 000	X	
Gyűrűző eszköz tartó doboz	üres fa doboz, felnyíló tetővel (zsanér és rögzítő kapocs), felirattal, logóval	kb 30x40x20 cm	1	18 000	18000	4 860	22 860		X
Képkeret	A4 üres fotókeret, üvegezett	A4	8	2 000	16000	4 320	20 320	X	
Madártartó zsákok	textil zsákok, logókkal megnyomva, behúzó zsinórral	kb 20x25cm	400	600	240000	64 800	304 800	X	
Szállítás, telepítés				400000	400000	108 000	508 000		X
Összesen				2 697 400	6 541 000	1 766 070	8 307 070	3 267 710	5 039 360

1. részszámla végszámla

DINPI 5290/ 9 /2021

2.sz. Melléklet

KÖZTARTOZÁSMENTES NYILATKOZAT


Alulírott (cégnév, egyéni
vállalkozó neve)

(cégjegyzékszám/eng. szám:..... ;

székhely:.....
.....),

büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton kijelentem, hogy nincsen köztartozásom.

Kelt:.....


.....
Patkós Gábor
2767 Tápiógyörgye, Tánacsics M. u. 41.
Asz.: 52355301 - 2 - 33 PH.
Sz.sz.: 11742025 - 29901106
Nyilv.tart.sz.: 5032537
egyéni vállalkozó aláírása